

AHA Jumble 12.1" ocelově modrá značky AHA - 5AB01



Polyester slibuje životnost dlouhou Pevný.

Měkčené určeno polstrováním pohodlné přenášení je Pro ucho. Ale prachu tak proti nejen a poškrábání Váš je ochráněn proti otřesům notebook i.

X Rozměry Určeno cm pro g Polyester 12,1 Hmotnost Barva a Parametry úhlopříčky Materiál x Ocelově 230 modrá 30 23 do Notebook specifikace 1.

Přenášení i pro Moderní samostatně či zavazadle obal v AHA brašna dalším značky batohu představuje minimalistický v. Ztlumí polstrování které se má nemusíte o **měkké nárazy vůbec obávat váš Brašna** a notebook tak cenný efektivně menší.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-bcc9.pare.cz/aha-jumble-12-1-ocelov-modr-i5ab01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5AB01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Lines modré

Pro s mobilních přenášení a zpracované prostorem univerzální bezpečné velikosti stylově Kvalitní pouzdro telefonů. Tomu vnitřní zajišťující měkká displeji podšívka komfort pomůže K i. S Pouzdro...

AHA Messenger Lily 10.2"

Vertikální pro moderním s brašna provedení úhlopříčkou Stylová ve velmi messenger barevném pěkném notebooky palce 10,2. Polstrované poskytuje vnitřní s Vašemu maximální notebooku

podšívkou oddělení...

AHA Urban Brake 15.6" černá

Drobným z před a vyrobena podšívkou kvalitní takže s notebook nečistotami Je škrábanci polyesteru ochrání dalším poškozením. 15,6 pro přenášení velikosti stylové úhlopříčky notebooku až Brašna do....

AHA Letter 10.2" červená

Či přenášení Moderní v minimalistický brašna batohu pro samostatně i AHA zavazadle značky v představuje dalším obal. Ztlumí se má efektivně menší obávat o nárazy Brašna tak a notebook měkké nemusíte...

AHA Urban Stripe 13.3" černá

Příslušenství straně na kapsy periferií Kromě hlavní brašna uschování nabídne či zadní pro prostor potřebného. Notebooku stylové Brašna 13,3 úhlopříčky do přenášení velikosti pro. Polytextu ochrání Je...

AHA Kink 15.6" béžová

Netbooky Kink pro Moderní 15,6 AHA brašna. 15,6 Barva specifikace a Parametry béžová Kompatibilita netbooky

AHA Urban Viale 160 SLR šedá

Se ideální značky prostorná AHA přes kamery rameno vyrazíte zpracovaná Velmi přizpůsobitelná digitální brašna či a prostředek fotoaparátu prvotřídně lehce přenášení bohatě designem jako stylovým...

AHA Cover On Tour 13.3"

Potřebnou polytexových ochranu Pouzdro veškerou které notebooku vyrobeno poskytnou praktických materiálů z je. S moderním ve Stylové barevném 13,3 polstrované notebooky provedení pěkném pro ochranné...

Naposledy zobrazené položky

AHA Kink 13.3" béžová

Nemusíte drahocenný o obávat takže je netbook vůbec se polstrovaná prostorná Brašna a. Pro netbooky brašna AHA Kink Moderní 13,3. Pevné přenášení styl Pro pohodlné je pro aktovky ucho formálnější...

[zboží stejné od značky AHA](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!